ODATYUKU ABS

HAUMEHOBAHUE APTUKYN
AaTumK (21247161) ABS 4300mm 27454 VLT
AaTuuK [21247147] ABS 2700mm 25131 VLT
AaTumk [4410328080] ABS 400mm 15752 VLT
Aatumnk [4410328090] ABS 1000mm 17680 VLT
0aTymk [4410328620] ABS 2500mm IVECO 07585 VLT
Aatyuk [4410328740] ABS 1400mm 26806 VLT
AaTumk [4410328750] ABS 1700mm RVI 26807 VLT
AaTumk [4410329000] ABS L=1700mm 45817 VLT
Aatumnk [4410329050] ABS L=350mm 45868 VLT
0aT4mk [4410329200] ckopoctu ABS L2640 45869 VLT
Aatyunk [4410329210] ABS 3000mm 30352 VLT




000 00000 D

Aatumk ABS [1892050] SCANIA, L=2700mm, npsmonm 38151 VLT
Aatumk ABS [1892048] SCANIA, L=2740mm, yrnoBoi 01118 VLT
daTumnk ABS [1892047] SCANIA, L=1055mm, yrnosow 08186 VLT
|
natumk ABS [1892053] SCANIA, L=2780mm, yrnosoi 25405 VLT
natumk ABS [81271206165] MAN, L=2150mm, yrioBoii, nesbin, dULLKa KBagpaTHas 42135 VLT
Aatumk ABS [81271206164] MAN, L=2150mm, yrioBoii, npaBbli, dULLKa KBagpaTHas 42137 VLT
ZAaTuvK ABS/EBS [81271206218] MAN TGA, L=3000 28728 VLT
Aatumnk [4410328620] ABS 2500mm IVECO 07585 VLT
natumk [4410328740] ABS 1400mm 26806 VLT

,ﬂﬁr[:ﬂigzgpﬁaiﬂfzzﬁwB ACS/AXOR, SETRA 54955 VLT

0aT4mk [1545634] pasneHuns HarHeTaemyero Bo3ayxa SCANIA 26720 VLT

AaTuunk [1697325] nasneHuna Hagaysa so3ayxa MAN/DAF/SCANIA 34696 VLT




Wiy
D

Aatyunk [1881260] aasneHnsa macna SCANIA 22761 VLT
Aatumk [20524936] aasneHua Hagaysa sosayxa VOLVO/IVECO/RVI/CUMMINS 54936 VLT
Aatumk [20706889] pasneHuns u TemnepaTypbl HagayBovyHoro so3gyxa VOLVO D12 41992 VLT
AaTuunK [2149696] nasneHua HarHeTaemyero Bosgyxa SCANIA 54964 VLT
AaTtumk [4410400030] pasneHun Hagaysa Bo3ayxa WABCO 54938 VLT
Aatumk [4410400040] pasneHns Hagaysa sosgyxa WABCO for SCANIA/RVI/DAF, 10BAR, M16x1,5, M27x1, 24V 54943 VLT
OaTtymk [4410400050] paBneHna Hagaysa Bosgyxa RVI, 10BAR, M16x1,5, M27x1, 30V 54946 VLT
0aTymk [4410400110] paBneHna Hagaysa Bo3gyxa DAF 54948 VLT
AaTuunk [81255140036] aasneHuma nHesmocuctembl MAN TGA/ F2000 (6,5 BAR) 54962 VLT
AaTuunK [81274210184] pasneHua macna MAN TGA/ F2000 (0-16BAR) 54960 VLT
AaTumnK gasnexma [20829689] 0-15BAR VOLVO FH/FM 09918 VLT
AaTyMK aasieHus Bosayxa [4410441010] M16x1,5/6aloHer, 8...32V 45870 VLT
AaTuMK AaBieHUA KapTepHbIx ras3os [20796744] VOLVO FH/FM / RVI 36090 VLT




AaTYUK AaBAEHUA KOHTYPHOro NHeBMOKpaHa [4410435041] DAF/MB/SCANIA 54753 VLT
OATYMK OaBNEHUSA KOHTYPHOro nHeBMoKpaHa [1135529F004] MB 12100 VLT
OATYMK SaBNEHUA KOHTYPHOro NHeBMOKpaHa [1139746F004] MB 10465 VLT
AaTYMK AaBNEHUA KOHTYPHOro NHeBMoKpaHa[4410435011] DAF/MB/SCANIA 54752 VLT
OaTumK gasneHunsa macna [1862892] SCANIA4 P/R/T 54965 VLT
AaTumnK gasneHma macna [20484678] VOLVO/RVI D12, 0-7BAR 34524 VLT
JaTuuK gasneHma macna [20898038] VOLVO/RVI D12, 0-7BAR 19727 VLT
AaTYuK gasneHns macna [3962893] D12A VOLVO 18685 VLT
AaTyMK aasneHus Hagaysa [0041537028] MB ACTROS/AXOR 02250 VLT
AaTumk [2149696] naBneHus HarHeTaemyero Bosayxa SCANIA 54964 VLT
OaTYMK gasneHus Bosgyxa [9325000011] MB 54934 VLT
AaTuvK aasieHus Bosayxa [4410441010] M16x1,5/6alioHer, 8...32V 45870 VLT
Aatumk [20552760] pasneHus n TemnepaTypbl HaaayBoYHOro Bo3gyxa VOLVO 59718 VLT




NOTEHLMOMETPbI NEAANU

noteHumometp [20504685] nepanu akceneparopa FH12/FM7 (4pin yepHana KBagpaTHas ¢puLLIKa C NPOBOAOM) 57378 VLT
noteHumometp [20524685] nepanu akcenepatopa FH12/FM7 (6pin cepas KBagpaTHas ¢ULLKa C NPOBOAOM) 57381 VLT
noteHuuometp [20715967] nepanu akcenepatopa FH12/FM7 (6pin yepHasa npamoyrosibHaa GpuLLKa C MPOBOAOM) 23059 VLT
noteHuuomeTp [21116880] nepanu akcenepatopa FH12/FM7 (5pin cepas kBagpaTHasa ¢puLIKa C NPOBOAOM) 44205 VLT
noteHuuomeTp [3175130] nepanu akcenepatopa FH12/FM7 (5pin uepHaa npaAmoyroabHas GpulliKa ¢ NpoBoaoM) 57389 VLT
noteHuuomeTp [85109590] neganu !!! akcenepatopa FH12/FM7 (6pin yepHas KBagpaTtHaa duLiKa 6e3 nposoaa) 44203 VLT
e
AaTumnk [20508011] kosneHsana VOLVO FH/FM 54944 VLT
Aatumk [3171490] umnynbCHbIM cnvaomeTpa u Taxorpada VOLVO FH/FM / RVI 54976 VLT
AaTuunK (1445040) temnepaTypbl SCANIA 38330 VLT
AaTuunk (20513343) obopoTos asuratena MAN/RVI/VOLVO 36868 VLT
natumk [0011532120] obopoTos asuratena MB 57394 VLT




AaTumk [4411000720] KMNN MB 57376 VLT
AaTuunkK [4411005392] asuskenua wroka Ny MB/MAN 12699 VLT
AaTtunKk 610KknpoBkn anddepeHumnana (yHusepcanbHblin 6aoHeT 2koHT./M18x1,5) [20853399] 15454 VLT
AATYMK n3Hoca Kosnogok MAN [68326720] 58309 VLT
AaTYMK MMMYNbCHbINM cKopocTu [1662938] MB/VOLVO 21670 VLT
AaTumk nepemeweHma ECAS [4410500130] RVI/IVECO 44209 VLT
AaTYMK ckopocTm [2159 5000 4502] SCANIA, 35mm 23234 VLT
AaTYMK TemnepaTtypbl petapabl [1491408] SCANIA 58047 VLT
AaTYUK ypoBHA nHeBmonoasecku [[4410500100]] DAF/VOLVO/SCHMITZ/RVI 41293 VLT
AaTYuK ypoBHA noaseckn ELC [KO13741N00] VOLVO/RVI 05469 VLT
CEHCOp B KPbILWKY CYNMOpPTa, 2 KOHTAKTA 30322 VLT
CEHCOp B KPbILWKY CYNnopTa, 3 KOHTaKTa 29935 VLT




Kabenb nepexogHunk c BAYONET Ha npamoyronbHyto ¢uuwky [1078490] 02118 VLT
Kabenb coeanHuTenbHbii ABS n EBS L=2300mm [4497120230] 00595 VLT
Kabenb coeanHmuTenbHbii ABS n EBS L=3000mm [4497120300] 15452 VLT
Kabenb coeanHuTenbHbii ABS n EBS L=6000mm [4497120600] 01740 VLT
moaynatop ABS [4721950160] SCANIA 24V 37203 VLT
mozynaTtop ABS [950364047] FRUEHAUF 11571 VLT
610K ECAS [4728800610] MAN/RVI 58857 VLT
610K ECAS [4729000540] PAZ/VOLGANIN 40510 VLT
AaTuuK yposHA noaseckn ELC [KO13741N00] VOLVO/RVI 05469 VLT
AaTYuK ypoBHA nona [4410500110] DAF/MAN/MB/SCANIA 15895 VLT
Aatumk (20562642) KMM nonoxenunsa asuratens RVI/VOLVO 30509 VLT
AaTumK ypoBHsA noasecku ELC [0504002111] DAF/IVECO/SCANIA 22846 VLT




Aatumk [20508011] koneHsana VOLVO FH/FM 54944 VLT
[aTyuKk [20928539] nsHoca Kosnogok VOLVO 00936 VLT
AaTumK ypoBHsA noaseckn ELC [21585711] VOLVO FM11FMX/BUS 57393 VLT




